
Ó, fiatalember! Én bizony tanítani fogok neked
(hasznos) szavakat: Őrizd meg Allahot és Ő is meg

fog őrizni téged! Őrizd meg és emlékezz mindig
Allahra és ott fogod Őt találni magadnál! Ha kérsz

valamit, abban az esetben Allahot kérd! Ha
segítségért fordulsz, úgy Allahhoz fordulj segítségért

Ibn 'Abbásztól (Allah legyen elégedett kettejükkel), aki mondta: "Egy napon a Próféta
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mögött voltam és ő így szólt hozzám:
"Ó, fiatalember! Én bizony tanítani fogok neked (hasznos) szavakat: Őrizd meg Allahot

és Ő is meg fog őrizni téged! Őrizd meg és emlékezz mindig Allahra és ott fogod Őt
találni magadnál! Ha kérsz valamit, abban az esetben Allahot kérd! Ha segítségért

fordulsz, úgy Allahhoz fordulj segítségért!Tudnod kell: Ha az egész Vallási Közösség (al-
Ummah) összefogna annak érdekében, hogy a hasznodra legyen, az nem lehetne a

hasznodra csak abban, amit Allah már megírt és elrendelt a számodra. És ha (az
emberek) összefognának annak érdekében, hogy károdra legyenek, nem lehetnek a

károdra semmiben sem, csak abban, amit Allah megírt és elrendelt a számodra. A tollak
már régen felemeltettek. A Lapok már régen megszáradtak.""

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [At-Tirmidhī jegyezte le]

Ibn  'Abbász  (Allah  legyen  elégedett  kettejükkel)  tudatja,  hogy  ő  még  fiatal  volt  és  a
Prófétával (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) ült egy nyeregben, s ő (Allah áldja
meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta neki: Én bizony olyan szavakat és dolgokat
fogok neked tanítani, amelyek által Allah majdan a hasznodra szolgálót fog tenni. Őrizd meg
Allahot olyan módon, hogy megőrzöd a parancsait és elkerülöd a dolgait, amiket megtiltott:
ilyen módon Ő az engedelmességi cselekedetekben és az önkéntesen felajánlott tettekben
fog téged találni, nem pedig az engedetlenség és bűn tetteiben. Ha így teszel, a te jutalmad
az lesz, hogy Allah megőriz téged a földi lét és a Túlvilág borzalmas dolgaitól és segíteni fog
téged minden tevékenységedben, amelynek nekilátsz. Ha valamit kérni akarsz, úgy csak és
kizárólag  Allahtól  kérd,  hiszen  Ő  az  Egyedüli,  Aki  válaszol  a  kérők  könyörgésére.  Ha
segítségért folyamodnál, csak és kizárólag Allahtól kérd a segítséget. Teljes bizonyossággal
kell rendelkezned arról, hogy semmilyen haszonhoz nem juthatsz hozzá, még akkor sem ha a
hasznod érdekében a föld minden lakója összefogna is; csak akkor jár az neked, ha Allah már
megírta és elrendelte a számodra. Kár, bántalmazás sem érhet téged, még akkor sem ha a
föld minden lakója összefogna is a károd érdekében - ez csak akkor következhet be, ha Allah
már megírta és elrendelte azt a számodra. Ez egy olyan ügy, amit a Magasztos Allah már
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megírt  és  el  is  rendelte  azt  annak megfelelően,  ami  megfelel  az  Ő Bölcsességének és
Tudásának, lehetetlen megváltoztatni azt, amit Allah már megírt.
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